

## FELJEGYZÉS

### ALATTYÁN TELEPÜÉSKÉPI ARCULATI KÉZIKÖNYV VÉLEMÉNYEZÉSE

A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 43/A§ (3) bekezdése alapján az előzetes adatkérés megtörtént a Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatósága, a Szolnok Járási Hivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Osztály, a Nemzeti Média és Hírközlési Hatóság, és Dr. Puskás Imre, a Miniszterelnökség Kulturális Örökségvédelméért Felelős Helyettes Államtitkár került előzetesen megkeresésre.

Alattyán Község Partnerségi Rendelete alapján lakossági fórum összehívására került sor, a jogszabályban és partnerségi rendeletben előírtaknak megfelelően előtte és utána 8-8 nap véleményezési lehetőség biztosításával. Az előzetes véleményeztetés során észrevétel, vélemény a lakossági fórumon és a véleményezés ideje alatt nem érkezett.

A településképi arculati kézikönyv jogszabályban előírt tartalom szerint véleményezésre összeállításra került. A partnerségi véleményezés során a lakossági fórumon az elkészült, egyeztetésre összeállított településképi arculati kézikönyvre nem érkezett észrevétel. A településképi arculati kézikönyv a helyi elhatározás szerinti és a jogszabályban előírt tartalommal készült.

Alattyán településképi arculati kézikönyve és településképi rendelet – tervezete az egyeztető felületre 2017. augusztus 3-án feltöltésre került. A törvényben előírtak szerint a véleményező szervezetnek 21 nap áll rendelkezésre véleményezésre.

A véleményezési időn belül beérkezett vélemények és azok figyelembe vétele ( a leírásban a figyelembe vett vélemények szerepelnek):

- Jász – Nagykun – Szolnok Megyei Építészek Kamarája, Szolnok:  
A kézikönyv szerkezetében, felépítésében megfelel a vonatkozó előírásnak.  
Örökségünk fejezet kiegészítésre került.
- Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatósága, Debrecen:  
A kézikönyv Örökségünk fejezete kiegészítésre került a természetvédelmi területekkel.
- Nemzeti Média és Hírközlési Hatóság Hivatala: Érdemi előzetes adatközlés nem volt, így jó példát nem állt módunkba a TAK-ba ismertetni.

Szolnok, 2017. november 14.

Kiszelovics Ildikó sk.

TAK készítő